



Advokátní kancelář se sídlem Ostrava, Moravská Ostrava,  
Reální 172/2, PSČ 702 00

25/2017

MĚSTSKÉHO OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ		Cis. dopor.
Dátum: - 4 - 07 - 2017		Zpracovatel
Č.j.: 11049/44916/17		Ukl. znak
Podl. listů:	Pril. 0	

Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz  
náměstí Dr. E. Beneše 555/6  
729 29 Ostrava  
a

V Ostravě dne 4.7.2017

Žadatelka:

IČ: 74630059,

**Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.**

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím vás tímto zdvořile žádám o poskytnutí informací týkající se **parkoviště na náměstí Monsignore Šrámka**, 702 00 Moravská Ostrava a Přívoz, jehož vlastníkem je Statutární město Ostrava ÚMOB Moravská Ostrava a Přívoz.

1) Vzhledem ke skutečnosti, že sídlo mé kanceláře je v těsné blízkosti uvedeného parkoviště, (kdy výhled z kanceláře je přímo na uvedené parkoviště) mám podrobný přehled o jeho vytíženosti. Je zjevné, že v pracovní dny je parkoviště nevyužité, i přes velký počet vozidel v této oblasti, kdy v důsledku razantního zvýšení hodinové sazby a neumožnění paušálního předplatného na delší časový úsek jsou vozidla nucena parkovat mimo toto vyhrazené parkoviště. Neumožnění předplatného tak výrazným způsobem zasahuje do podnikatelské činnosti všech osob, které v blízkosti parkoviště provozují svá podnikání. Dřívější provozovatel tohoto parkoviště paušální předplacení parkovního umožňoval. **Žádám vás tedy o sdělení, z jakých důvodů není umožněno předplatné na delší časový úsek tak jako tomu bylo před změnou provozovatele parkoviště?**

2) V souladu s otázkou ad 1) prosím o sdělení informace, jak je parkoviště vytíženo v pracovní dny a rovněž o sdělení zisku z uvedeného parkoviště za měsíce, kdy již není provozovatelem společnost Garáže Ostrava a.s.

3) Na základě jakých kritérií je určena hodinová sazba na označeném parkovišti? Dle žadatelky je zjevné, že sazba 40 Kč/h zjevně převyšuje průměrnou hodinovou sazbu na parkovištích v dané městské části.

Nad rámec uvedeného mám za to, že Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz by mělo mít zájem na tom, aby vozidla parkovala zejména na vyhrazených parkovištích, nikoli na jiných místech, přičemž k tomuto by měl Městský obvod poskytnout přiměřenou součinnost. Je zjevné, že v důsledku změny hodinové sazby, resp. provozovatele je parkoviště využíváno v daleko menší míře, než tomu bylo před změnou. Zároveň je osobám, které

provozují podnikatelskou činnost v blízkosti tohoto parkoviště značně provozování podnikatelské činnosti znemožněno, když při průměrné pracovní době 8 hodin denně není v možnostech těchto subjektů hradit denně parkovné ve výši min. 320,- Kč, pokud by běžně na tomto parkovišti parkovali. Naopak umožnění poskytnutí paušálního parkování, bez nároku na konkrétní vymezení parkovacího místa by zcela jistě ušetřilo i práci Městské policii Ostrava, která od doby provozování parkoviště ze strany města neustále musí řešit přestupky na úseku parkování.

S úctou



Statutární město Ostrava  
**městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz**  
úřad městského obvodu

Vaše značka:

Ze dne: 04.07.2017  
Č. j.: MOaP/44916/17/OIMH/SA  
Sp. zn.: S-MOaP/44916/17/2



Vyřizuje: Ing. Roman Samek  
Telefon: 599 442 960  
Fax:  
E-mail: [rsamek@moap.ostrava.cz](mailto:rsamek@moap.ostrava.cz)

Datum: 12.7.2017

### Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní,

statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz obdržel dne 4.7.2017 Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), s názvem „Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č.106/1999 Sb.“ (dále jen „Žádost“).

Dle Žádosti požadujete tyto níže uvedené informace týkající se parkovišť na náměstí Msgre Šrámka v Ostravě tak, jak jsou v Žádosti uvedeny :

- 1) „*Žádám vás tedy o sdělení, z jakých důvodů není umožněno předplatné na delší časový úsek tak jako tomu bylo před změnou provozovatele parkoviště ?*“
- 2) „*V souladu s otázkou ad 1) prosím o sdělení informace , jak je parkoviště vytíženo v pracovní dny a rovněž o sdělení zisku z uvedeného parkoviště za měsíce, kdy již není provozovatelem společnost Garáže Ostrava a.s.*“
- 3) „*Na základě jakých kritérií je určena hodinová sazba na označeném parkovišti ? Dle žadatelky je zjevné, že sazba 40 Kč/h zjevně převyšuje průměrnou hodinovou sazbu na parkovištích v dané městské části.*“

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace, dle jednotlivých bodů Žádosti a to:

Ad 1) Způsob placení sjednané ceny a způsob prokazování jejího zaplacení stanoví nařízení města č. 12/2016, kterým se pro účely organizování dopravy vymezují na území města oblasti s placeným stáním, ve znění změn provedených nařízeními města č.1/2017 a č.3/2017 (dále jen „nařízení“). Toto nařízení v příloze č. 1 stanoví pouze hodinové nebo půlhodinové sazby pro místní komunikace nebo jejich úseky, u nichž se zaplacení sjednané ceny stání prokazuje pomocí parkovacího lístku. Úplné znění nařízení je uvedeno na webových stránkách statutárního města Ostrava v sekci Úřad – Právní předpisy - Úplné znění novelizovaných právních předpisů města.

Ad 2) Z aplikace systému provozu výdeje parkovacích lístků bylo zjištěno, že v pracovní dny v týdnu od 26.6.2017 do 30.6.2017 bylo v průměru denně vydáno 412 parkovacích lístků. Celkové příjmy za výdej parkovacích lístků od zahájení provozu předmětných parkovišť městským obvodem za měsíce leden 2017 až červen 2017 činí 2 567 050,- Kč.

Ad 3) Dle přílohy č. 1 nařízení je stanovena na předmětných parkovištích cena parkovacího lístku 20,- Kč za první ½ hodinu a 40,- Kč za každou další započatou hodinu. Tyto ceny uvedené ve stávajícím nařízení vycházejí z dříve platného nařízení města č. 8/2009, kde byla sazba stanovena ve výši 20,- Kč za ½ hodinu.

Účelem nařízení, ve kterém jsou zahrnuta i předmětná parkoviště, je zákonem umožněná regulace provozu na místních komunikacích a jejich úsecích ve vymezených oblastech města. Tato parkoviště jsou určeny k obecnému užívání zejména návštěvníky města. K stání vozidla právnické osoby nebo fyzické osoby za účelem podnikání, která má sídlo nebo provozovnu ve vymezené oblasti města jsou dle nařízení primárně určeny parkovací karty označené písmenem „A“.

S pozdravem

Ing. Jiří Vozňák  
vedoucí odboru investic a místního hospodářství